
SzA IV. gyakorlatMég utak, ezen kívül folyamok2009. szeptember 30.1. Határozzuk meg a Bellmann-Ford algoritmussal a legrövidebb utat s és t között,nyomon követve az algoritmust!

2. Határozzuk meg a Floyd algoritmussal a legrövidebb utat az összes pontpárközött!
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D3. Növeljük a bal oldali gráfban a megadott folyamot, ha ez lehetséges, vagy mu-tassuk meg, hogy ez már egy maximális folyam!
4. Adjunk meg egy maximális folyamot és egy minimális vágást a fenti jobb oldaligráfban!5. Egy kisváros úthálózata 
supa egyirányú ut
ából áll. A polgármester mindenhétköznap reggel autóval megy otthonról a városházára. A fejébe veszi, hogyúgy szeretné ezt megtenni, hogy minden ut
án egy hét alatt legfeljebb egyszermenjen végig (a hazafelé utak nem számítanak). Adjunk meg olyan algoritmust,mellyel a kisváros térképe alapján eldönthet®, hogy megtehet®-e ez!



6. Hogyan lehet maximális folyamot keresni egy olyan hálózatban, ahol a 
sú
sok-nak is van kapa
itásuk?7. Adott két hálózat (G1; s1; t1; c1) és (G2; s2; t2; c2), melyeknek a 
sú
shalmazaidiszjunktak. Legyen az els®ben f1, a másodikban f2 a maximális folyam értéke.Mekkora lesz a maximális folyam abban a hálózatban, amelyet ezekb®l soros-(t1 = s2, s = s1, t = t2) illetve párhuzamos (s = s1 = s2, t = t1 = t2) összekap
-solással kapunk?8. Igaz-e, hogy ha egy hálózatban minden él kapa
itása páratlan szám, akkor vanolyan maximális folyam, aminek minden élén a folyam értéke páratlan szám?És ha páros?9. Legyenek egy gráf pontjai az n hosszúságú 0−1 sorozatok. Vezessen egy irányí-tott él a-ból b-be, ha a-ban kevesebb 1-es van, mint b-ben, és legyen egy ilyenél kapa
itása az egyesek számának különbsége. Legyen F
n
a maximális folyamértéke s = (0, . . . , 0) és t = (1, . . . , 1) között. Mennyi F3? Mennyi általában F

n
?10. Egy G irányítatlan gráfban adott három pont a, b, c. Tudjuk, hogy található

G-ben k éldiszjunkt út a és b között és egy ezekt®l éldiszjunkt út a és c között.Azt is tudjuk, hogy található G-ben (másik) k éldiszjunkt út a és b között ésegy ezekt®l éldiszjunkt út b és c között. Igaz-e, hogy van G-ben k+1 éldiszjunktút a és b között?11. [ZH 2008. október 10.℄ Tegyük fel, hogy a G gráf k-szorosan élösszefügg®, Fa G egy feszít®fája és e az F egy éle. Bizonyítsuk be, hogy a G gráfnak legalább
k−1 olyan, e-t®l különböz® f éle van, amire igaz, hogy F -b®l e-t törölve és f -etbehúzva G egy feszít®fáját kapjuk.


